

04.04.2024

13.50 Hrs

HL-OPENNING

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں ارجمند علی خان

Music

☆ خبر ملی ہے کہ تائیوان میں شدید زلزلے سے کم سے کم سات افراد ہلاک اور 700 سے زیادہ زخمی ہو گئے ہیں۔ خطے میں سونامی کی وارننگ جاری کی گئی ہے۔

☆ عالمی بینک نے کہا ہے کہ 2024 میں بھارت کی اقتصادی ترقی ساڑھے سات فیصد کے حساب سے فروغ پائے گی۔

☆ انتخابی کمیشن لوک سبھا چناؤ کے پیش نظر امن و قانون کی صورتحال کا جائزہ لینے کی غرض سے قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ ایک میٹنگ کرے گا۔

☆ مرکزی وزیر ڈاکٹر ایل مورگن اور راجیہ سبھا کے 11 دوسرے نئے منتخب ممبروں کو حلف دلایا گیا ہے۔

☆ اور آج شام IPL کرکٹ ٹورنامنٹ میں وشاکھاپٹنم میں وائی ایس راج شکھیر ریڈی کرکٹ اسٹیڈیم میں ڈبلی کپٹلس کا سامنا کوکاتا نائٹ رائیڈرز سے ہوگا۔

Music

اب خبریں تفصیل سے۔۔۔

2nd Phase Nomination

لوک سبھا انتخابات کے دوسرے مرحلے کے لیے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا آج آخری دن ہے۔ اس مرحلے کے تحت 12 ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کی 88 لوک سبھا سیٹوں کے ساتھ ساتھ آؤٹرنی پور لوک سبھا حلقے کے بقیہ حصے پر چناؤ ہوگا۔ آؤٹرنی پور حلقے کے کچھ حصوں کا چناؤ پہلے مرحلے کے تحت ہوگا۔ دوسرے مرحلے کے تحت کیرالہ میں 20 سیٹوں، کرناٹک میں 14، راجستھان میں 13، اتر پردیش اور مہاراشٹر میں 8-8، مدھیہ پردیش میں 7، آسام اور بہار میں 5-5، مغربی بنگال اور چھتیس گڑھ میں 3-3 اور منی پور، تریپورہ اور جموں و کشمیر میں ایک ایک سیٹ پر انتخابات ہوں گے۔ اس مرحلے کے تحت ووٹنگ 26 اپریل کو ہوگی۔ جموں و کشمیر کے علاوہ سبھی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں میں

پرچہ نامزدگی کی جانچ پڑتال کا کام کل کیا جائے گا۔ جموں و کشمیر میں کاغذات کی جانچ پڑتال ہفتہ کو روز ہوگی۔

PM Bihar Rally

وزیراعظم اور بی جے پی کے سینئر رہنما نریندر مودی نے کہا ہے کہ NDA سرکار بھارت کو ایک ترقی یافتہ ملک بنانے کی ہر ممکن کوششیں کر رہی ہے۔ بہار کے جموں میں ایک ریلی سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ بھارت چاند کے جنوبی قطب پر خلائی جہاز کو کامیابی کے ساتھ اتارنے والا پہلا ملک بن گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت اُن لوگوں کو بھی کرا جاوے دیتا ہے جو دہشت گردانہ کارروائی کی مدد کرتے ہیں یا اُن میں ملوث ہوتے ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ وہ لوگ بہار کے نوجوانوں کا کبھی کوئی بھلا نہیں کر سکتے، جنہوں نے ریلوے میں بھرتی کیلئے نوجوانوں سے زمین مانگی تھی۔ انہوں نے کہا کہ سابقہ اتحادی سرکاروں کے دوران اِکا ڈکا ریل گاڑیاں چلا کرتی تھیں، لیکن اب پورے ملک کی طرح بہار کے لوگ بھی وندے بھارت ٹرین میں سفر کر رہے ہیں۔

PM WB Rally

وزیراعظم اور BJP کے سرکردہ لیڈر نریندر مودی آج سہ پہر مغربی بنگال کے کوچ بہار میں راس لیلا میدان پر ایک جلسہ عام سے خطاب کریں گے۔ جناب مودی کی یہ ریلی سہ پہر ساڑھے تین بجے کے آس پاس ہوگی۔ BJP نے کوچ بہار پارلیمانی حلقے سے نشست پر مانگ کو چننا میدان میں اتارا ہے۔ وہاں اس مہینے کی 19 تاریخ کو علی پور دوار اور جلیپائی گوڑی کے ساتھ ساتھ پولنگ ہوگی۔ ادھر ترنمول کانگریس کی سربراہ اور مغربی بنگال کی وزیراعلیٰ متاثر جی بھی کوچ بہار میں ایک جلسہ عام سے خطاب کر رہی ہیں۔ ترنمول کانگریس نے کوچ بہار سیٹ سے جگدیش چندر برما Basunia کو امیدوار بنایا ہے۔

Hema Malini BJP Congress

بی جے پی نے پارٹی ایم پی ہیمالنی کے خلاف کانگریس رہنما رندیپ سر بے والا کے مہینہ توہین آمیز تبصرے کی آج نکتہ چینی کی ہے۔ نئی دلی میں میڈیا سے بات چیت کرتے ہوئے پارٹی ترجمان سدھانشو ترویدی نے کہا کہ بھارتی سیاست میں خواتین کے وقار کو کم کرنے کی کانگریس پارٹی کی یہ ایک انتہائی گھٹیا کارروائی ہے۔ انہوں نے الزام لگایا کہ یہ کانگریس رہنما کا کوئی اتفاقیہ بیان نہیں ہے، بلکہ خواتین کے وقار کے سلسلے میں کانگریس پارٹی کی یہ سوچی سمجھی ذہنیت ہے۔ اس دوران کانگریس رہنما رندیپ سر بے والا نے وضاحت کی ہے کہ اُن کا اداکارہ سے سیاستدان بننے والی ہیمالنی کی توہین یا انہیں تکلیف پہنچانے کا کوئی ارادہ نہیں تھا۔ سوشل میڈیا پر ایک ویڈیو سامنے آئی ہے، جس میں جناب سر بے والا کو ایم پی ہیمالنی کے بارے میں بعض قابل اعتراض تبصرے کرتے ہوئے دیکھا گیا ہے۔

Congress Gourav Vallabh

کانگریس پارٹی کے ترجمان گورو لہب نے آج پارٹی کے سبھی عہدوں سے استعفیٰ دے دیا۔ پارٹی کے صدر ملک ارجن کھڑگے کو لکھے گئے اپنے استعفیٰ نامے میں جناب ولہب نے کہا کہ آج کانگریس پارٹی بغیر کسی سمت کے جس طرح آگے بڑھ رہی ہے، وہ اُس سے مطمئن نہیں ہیں۔

Assam Second Phase

آسام میں دوسرے مرحلے کے چناؤ کے لیے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا کام آج ختم ہو رہا ہے۔ اس مرحلے کے تحت 5 سیٹوں پر چناؤ ہوگا۔ آسام کے ٹرانسپورٹ اور محصول کے وزیر پریمل Suklabaidya، رکن پارلیمنٹ کرپاناتھ ملاح اور دلپ سیکیا بی جے پی کی طرف سے چناؤ میدان میں ہیں۔ کانگریس نے رکن پارلیمنٹ Pradyut Bordoloi کو ناگاؤں سیٹ سے دوبارہ چناؤ میدان میں اتارا ہے، جبکہ بوڈولینڈ پیپلز فرنٹ نے رکن اسمبلی درگاداس بورو کو ٹکٹ دیا ہے۔ AIUDF اور ٹی ایم سی نے بھی دوسرے مرحلے کے چناؤ کے لیے اپنے امیدوار چناؤ میدان میں اتارے ہیں۔

Agni-Prime

اگنی پرائم میزائل کا کل اڈیشہ میں کامیاب تجربہ کیا گیا۔ اڈیشہ کے ساحل سے دور ڈاکٹر اے پی جے عبد الکلام جزیرے سے دفاعی تحقیق و ترقی کی تنظیم DRDO کے ساتھ Strategic Forces Command (SFC) کی جانب سے اس کا تجربہ کیا گیا۔ وزارت دفاع کے مطابق آئندہ سلسلے کے بلیسٹک میزائل اگنی پرائم نے اپنی بہترین کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے سبھی آزمائشی مقاصد پورے کئے۔ وزیر دفاع راجناتھ سنگھ نے اس کامیاب تجربے کے لیے ڈی آر ڈی او، ایس ایف سی اور مسلح افواج کو مبارکباد دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس میزائل کی کامیاب تیاری اور شمولیت سے مسلح افواج کی طاقت میں اضافہ ہوگا۔

J&K-MCC Districe Teame

مثالی ضابطہ اخلاق کے نفاذ کے بعد جموں و کشمیر میں چناؤ مشینری حرکت میں آگئی ہے اور اس بات کو یقینی بنایا ہے کہ بھارت کے انتخابی کمیشن کے رہنما خطوط پر مکمل طور پر عمل کیا جائے۔ اس سلسلے میں کی گئی کارروائی کے ایک حصے کے طور پر مرکز کے زیر انتظام علاقے کے سبھی 20 ضلعوں سے دیوار پر لکھی 680 تحریروں، 3 ہزار 815 پوسٹروں، 3 ہزار 320 بینروں اور 5 ہزار 148 متعلقہ مواد کو ہٹایا گیا ہے۔ جموں و کشمیر کے اعلیٰ انتخابی افسر نے بتایا کہ 357 ضلع MCC ٹیموں نے اڈن دستے کی ٹیم کے ساتھ یہ کارروائی کی۔

ECI-Fake Message

بھارت کے انتخابی کمیشن ECI نے سوشل میڈیا پلیٹ فارم Whatsapp پر گردش کر رہے پیغامات میں اس دعوے کو غلط قرار دیا ہے، جس میں کہا گیا ہے کہ سرکاری ملازمین پوسٹل بیلٹ کے ذریعہ اپنا ووٹ نہیں دے سکتے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں ECI نے کہا کہ ایکشن ڈیوٹی پر تعینات اہل افسران ووٹروں کی سہولت کے لیے متعلقہ مرکز پر پوسٹل بیلٹ کے ذریعہ اپنا ووٹ دے سکتے ہیں۔ کمیشن نے لوگوں پر زور دیا ہے کہ وہ ہوشیار رہیں اور اس طرح کے گمراہ کن اور فرضی پیغامات پر توجہ نہ دیں۔ اس نے مزید کہا کہ مستند معلومات کیلئے لوگوں کو کمیشن کی ویب سائٹ کو دیکھنا ہوگا۔

CBI-Gold Smuggler

مرکزی تحقیقاتی بیورو CBI نے NIA کے مطلوبہ شوکت علی کو سعودی عرب سے واپس لانے سے متعلق عمل کی شروعات کی ہے۔ شوکت علی اُن 18 لوگوں میں شامل ہے، جن کے خلاف NIA نے سعودی عرب سے بے پور 18 کلوگرام سونے کی چھٹریں

لانے سے متعلق ایک معاملے میں چارج شیٹ داخل کی تھی۔ CBI سعودی عرب کے قومی مرکزی بیورو، ریاض کے ساتھ انٹراپول کے ذریعے شوکت علی کی واپسی سے متعلق تال میل کر رہی ہے۔ CBI، بھارت میں انٹراپول کے قومی مرکزی بیورو کے طور پر کام کرتی ہے اور سبھی قانون نافذ کرنے والی ایجنسیوں کے ساتھ تال میل کرتی ہے۔

Taiwan Prez-Gratitude

تائیوان کی سبکدوش ہونے والی صدر Tsai Ing-wen نے سات اعشاریہ چار شدت کے طاقتور زلزلے کے بعد یگانگت کے اظہار کے لیے وزیر اعظم نریندر مودی کا شکریہ ادا کیا ہے۔ سوشل میڈیا کی ایک پوسٹ میں Tsai Ing-wen نے کہا کہ وزیر اعظم مودی کا بیچہتی کا اظہار تائیوان کے عوام کے لیے انتہائی اہمیت کا حامل ہے، کیونکہ وہ جلد بازآباد کاری کے کاموں میں مصروف ہیں۔ نو منتخب صدر Lai Ching-Te نے بھی وزیر اعظم مودی کے تئیں یہ کہتے ہوئے اظہار تشکر کیا ہے کہ جناب مودی کا اظہار یگانگت تائیوان کے عوام کے لیے ہمت و حوصلے کا ذریعہ ہے۔

اس سے قبل ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں جناب مودی نے تائیوان میں آئے زلزلے میں انسانی جانوں کے نقصان پر رنج و غم کا اظہار کیا تھا۔

انہوں نے کہا کہ ایک ایسے وقت میں بھارت تائیوان کے باہمت عوام کے ساتھ مضبوطی کے ساتھ کھڑا ہے کہ جب وہ اس قدرتی آفت کے بعد کے نقصانات سے ابھرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ وزیر اعظم نے زخمیوں کی جلد صحت یابی کی بھی دعا کی۔ کل صبح تائیوان کے مشرقی ساحل سے متصل علاقوں میں سات اعشاریہ چار شدت کا شدید زلزلہ آیا تھا، جس میں کم از کم 9 افراد ہلاک اور 900 سے زیادہ زخمی ہو گئے تھے۔ اس کے بعد خطے میں سونامی کی وارننگ جاری کر دی گئی تھی۔ تاپپے کے زلزلے کے مطالعے کے مرکز کے ڈائریکٹر Wu Chien Fu نے کہا تھا کہ یہ زلزلہ تائیوان اور اُس کے نزدیک جزائر میں بھی محسوس کیا گیا اور یہ 25 برس میں سب سے شدید زلزلہ تھا۔

IPL-Cricket

آئی پی ایل کرکٹ میں آج احمد آباد کے نریندر مودی اسٹیڈیم میں گجرات ٹائٹنس کا مقابلہ پنجاب کنکس سے ہوگا۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے شروع ہوگا۔

گل شام و شاکھا پنٹم میں کولکاتہ نائٹ رائیڈرز نے ڈیلی کیپٹین کو 106 رن سے کراری شکست دی۔ ڈیلی کیپٹین کو 273 رن کا نشانہ ملا تھا، لیکن اُس کی پوری ٹیم 17 اوورس اور دو گیندوں میں صرف 166 رن بنا کر آؤٹ ہو گئی۔

اس سے پہلے کولکاتہ نائٹ رائیڈرز نے ٹاس جیت کر بلے بازی کرتے ہوئے مقررہ 20 اوورس میں 7 وکٹ پر 272 رن کا بڑا اسکور بنایا، جو آئی پی ایل کی تاریخ میں دوسرا سب سے بڑا اسکور ہے۔ کولکاتہ کی ٹیم کی طرف سے سینیل نرائن نے محض 39 گیندوں پر تیز رفتار 85 رن اسکور کیے جبکہ Angkrish رگھوئی نے 27 گیندوں پر 54 رن بنائے۔ سینیل نرائن کو میچ کا بہترین کھلاڑی قرار دیا گیا۔